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Pistolet Lakierniczy
AUARITA 1,7mm Dysza
LVMP LION B Malowania
600ml

Cena brutto 107,40 zt

Cena netto 87,32 zt

Stan magazynowy 20 szt.

Numer katalogowy 430610832

Kod producenta LION_B_17

Kod EAN 5904422428150

Opis produktu

PISTOLET LAKIERNICZY AUARITA LION B

» Technologia dyszy LVMP

» Rozmiar dyszy 1.7mm

Profesjonalny Pistolet Lakierniczy HVLP LION B firmy AUARITA

W zestawie:

Pistolet z dyszg 1,7mm
Zbiornik 600ml

Wtyczka do szybkoztagcza
Kluczyk

Szczoteczka

Filterek do zbiornika

Profesjonalnie wykonany pistolet lakierniczy firmy AUARITA przeznaczony do zastosowania w réznego rodzaju dziedzinach.
Wykorzystywany jest w warsztatach blacharsko lakierniczych, modelarstwie, firmach produkujacych narzedzia.

Rekojes¢ pistoletu wykonana jest ze stopu aluminium, dysza zewnetrzna z niklowanego mosigdzu a dysza wewnerzna oraz
iglica ze stali nierdzewnej.
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Wykonany w nowoczesnej technologi LVMP (Low Volume Medium Pressure) cechujacej sie praca na srednim ci$nieniu co
znacznie zmniejsza strate materiatu podczas malowania w poréwnaniu do pistoletéw w technologii HP.

Wyposazony jest w trzy regulacje:

e regulacje farby
¢ regulacje strumienia
* regulacje ci$nienia

Pistolet lakierniczy z profesjonalna dysza obstuzy:

lakiery metaliczne i perfowe wodorozcienczalne
lakiery akrylowe HS i MS

szpachle natryskowe

lakiery i bejce do drewna

lakiery poliuretanowe, chlorokauczukowe, alkidowe
iinne

Dane techniczne:

Dysza: 1,7mm LVMP

Pojemnos¢ zbiornika: 600ml

Zuzycie powietrza: 220-280 I/min
Optymalne cisnienie pracy: 3,5bar
Cisnienie maksymalne: 4,5bar
Optymalna odlegto$¢ malowania: 20 cm
Szerokos¢ strumienia: 25-27cm

AUARITA LION B SPRAY GUN

e LVMP nozzle technology

¢ Nozzle size 1.7mm

Included:
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e Gun with a 1.7mm nozzle

600ml tank
Plug for quick connector
Key, Brush, Tank filter,

A professionally made AUARITA paint gun intended for use in various fields. It is used in body and paint workshops, model
making and tool manufacturing companies.

The gun handle is made of aluminum alloy, the external nozzle is made of nickel-plated brass and the internal nozzle and
needle are made of stainless steel.

Made using modern LVMP (Low Volume Medium Pressure) technology, which works at medium pressure, which significantly

reduces material loss during painting compared to HP technology guns.

It is equipped with three adjustments:

e paint adjustment,

e stream regulation,
e pressure regulation,

A paint gun with a professional nozzle will handle:

e water-based metallic and pearl varnishes

¢ HS and MS acrylic varnishes
e spray putties

¢ varnishes and wood stains

e polyurethane, chlorinated rubber, alkyd and other varnishes

Technical data:

e Nozzle: 1.7mm LVMP

Tank capacity: 600ml

Air consumption: 220-280 I/min
Optimal working pressure: 3.5bar
Maximum pressure: 4.5bar
Optimal painting distance: 20 cm
Stream width: 25-27cm

PISTOLET PULVERISATEUR AUARITA LION B

e Technologie de buse LVMP

e Taille de la buse 1,7 mm

Inclus:
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e Pistolet avec une buse de 1,7 mm

¢ Réservoir de 600 ml
Fiche pour connecteur rapide
s Clé, Brosse, Filtre réservoir,

Un pistolet a peinture AUARITA de fabrication professionnelle destiné a étre utilisé dans divers domaines. Il est utilisé dans les
ateliers de carrosserie et de peinture, les entreprises de modélisme et de fabrication d'outils.

La poignée du pistolet est en alliage d'aluminium, la buse externe est en laiton nickelé et la buse interne et I'aiguille sont en
acier inoxydable.

Fabriqué avec la technologie moderne LVMP (Low Volume Medium Pressure), qui fonctionne a moyenne pression, ce qui réduit
considérablement la perte de matiere lors de la peinture par rapport aux pistolets de technologie HP.

Il est équipé de trois réglages:

¢ réglage de la peinture,

¢ régulation des cours d'eau,
¢ régulation de pression,

Un pistolet a peinture avec une buse professionnelle permettra de traiter:

e vernis métallisés et nacrés a I'eau

e Vernis acryliques HS et MS

¢ mastics a pulvériser

vernis et teintures pour bois

polyuréthane, caoutchouc chloré, alkyde et autres vernis

Données techniques:

e Buse: LVMP 1,7 mm

¢ Capacité du réservoir: 600 ml

e Consommation d'air: 220-280 I/min

e Pression de service optimale: 3,5bar

¢ Pression maximale: 4,5 bars

¢ Distance optimale de peinture : 20 cm

e Largeur du flux: 25-27 cm

PISTOLA A SPRUZZO AUARITA - LION B

e Tecnologia ugello LVMP

e Dimensione ugello 1,7 mm
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Incluso:

e Pistola con ugello da 1,7 mm

e Serbatoio da 600 ml
e Connettore per attacco rapido
¢ Chiave, spazzola, filtro serbatoio,

Una pistola di verniciatura AUARITA prodotta professionalmente per I'uso in diversi settori. Viene utilizzato in carrozzerie e
verniciature, modellismo e costruzione di utensili.

L'impugnatura della pistola ? realizzata in lega di alluminio, l'ugello esterno in ottone nichelato e I'ugello interno e I'ago in
acciaio inossidabile.

Realizzato con la moderna tecnologia LVMP (Low Volume Medium Pressure) che funziona a media pressione, riducendo

significativamente la perdita di materiale durante la verniciatura rispetto alle pistole con tecnologia HP.

? dotato di tre regolazioni:

¢ Regolazione vernice,

e Regolazione di corrente,
e Regolazione della pressione,

Una pistola per verniciatura con ugello professionale esegue quanto segue:

e vernici metalliche e madreperla a base d'acqua

e Vernici acriliche HS e MS

e Spatola spray

e Vernici e decapaggio del legno

e Poliuretano, clorogomma, alchidica e altre vernici

Dati tecnici:

e Ugello: 1,7 mm LVMP

e Capacit? serbatoio: 600 ml

e Consumo d'aria: 220-280 I/min

¢ Pressione di lavoro ottimale: 3,5 bar
¢ Pressione massima: 4,5 bar

¢ Distanza di pittura ottimale: 20 cm
e Larghezza torrente: 25-27 cm
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